

# 林森森走访慰问老干部 送去关怀温暖

# 同心共话发展

本报讯  
记者 林明明

农历新春佳节即将到来,日前,县政协主席林森森赴县城多地走访慰问离退休老干部,对他们多年来为全县经济社会发展作出的贡献表示感谢,并为大家送上节日的诚挚问候和美好祝福。

林森森一行首先来到老干部李立民家中,关切地询问了解他的生活起居、健康状况,向他介绍我县发展的最新进展和取得成绩,听取有关意见建议,并希望他

在保重身体的同时,继续发挥余热,一如既往地关心和支持县委、县政府各项工作,为加快县域经济社会实现跨越式发展做出新的更大贡献。

林森森还先后走访慰问了雷必贵、陶大恭、张传君、刘德敬、缪昌宗等老干部。每到一处,林森森都与老干部们促膝交谈,关切地询问他们的身体状况和生活起居,虚心听取老干部们对苍南经济社会各方面工作的建议,并希望老同志继续发挥政治优势、经验优势,一如既往地关心支持政协工作,多提宝贵意见和建议,为

苍南发展建言献策。同时,林森森对老干部们长期以来为苍南经济社会发展所作的贡献致以诚挚感谢,并细心叮嘱他们注意保重身体,保持乐观心态,安享幸福晚年。

林森森在慰问中表示,离退休老干部为苍南经济建设和社会发展作出过重大贡献,如今虽然已从工作岗位上退下来,但一直关心、关注苍南建设,为苍南发展提出许多宝贵的意见和建议。他希望老干部们保重身体,一如既往地关心支持我县各项工作,多提宝贵意见,为苍南发展出谋划策、贡献力量。

## 县领导走访慰问志愿者团队 以“正能量”传递真善美

本报讯(记者 林明明)昨日,县委常委、宣传部长周建强前往苍南书城慰问县松山青年公益服务中心、县民健社会工作事务所等志愿者团队代表,对他们的辛勤付出和无私奉献表示崇高敬意和衷心感谢,并为他们送上节日问候与新春祝福。

“赠人玫瑰,手有余香。”在与志愿者代表们亲切交谈,并听取相关负责人工作汇报后,周建强对志愿者们的辛苦付出给予充分肯定,并向大家长期以来发扬无私奉献精神,传播正能量的公益行为表示崇高敬意。他勉励志愿者团队要永葆初心,继续践行无私奉献的志愿服务精神,带动更多的人加入志愿者行列,并将关爱

与温暖传递给更多的人。同时,志愿团队要进一步加强相关专业学习,协助党委政府在群众最需要的地方积极开展志愿服务,让志愿服务成为苍南的一道亮丽风景。

据悉,成立于2015年11月的县松山青年公益服务中心,以南山头村为中心、桥墩镇为主要活动范围,广泛动员全县社会青年参与,目前已开展公益活动200多次。而县民健社作为全市首个由医护人员发起并任法人的专业社工机构,经过四年发展,目前拥有全职工作人员8名,国家级社工22名,温州社工8名,理事成员23名,正式注册志愿者800多名,为苍南公益事业作出卓越贡献。

## 年货市场热起来



春节临近,年货市场也热闹起来。沿海地带的苍南,海产品深受人们喜爱,鳗鱼、烤虾、小黄鱼、红膏炆蟹等海产品“大礼包”比较走俏,海参、鱼胶等高档产品也迎来不少购买者,总体销量略高于往年。(李士明/摄)

## 我县“5+1+N”模式织牢基层疫情防控网 “网格化”管理“微”处做文章

记者 林婵婵

“全县共有776个网格,我们在现有网格基础上,按照‘属地管理、分级负责’的原则落实疫情防控网格化管理。”连日来,我县通过建立健全网格化管理责任制,构建乡镇疫情防控网格化管理“5+1+N”的防疫工作模式,全力落实“网格每天十件事”,精密智控、精准管理,全面提升疫情防控工作水平。

“门口要放置防疫警示牌。”“人员进出要提醒戴口罩。”“扫码、测温等措施都要落实到位。”昨日,记者跟随宜山宜一社区网格员到当地商户、社区进行防疫巡查。现场,网格员们沿街派发“致全县人民的一封信”宣传单,宣传疫情防控工作,并检查督促落实测温、亮码、戴口罩等相关防疫措施。

据了解,根据我县防疫工作部署,2月6日,宜一社区便设立了防疫综合服务点,为群众开展应急处置、服务咨询、来苍人员登记等服务工作。

“一方面是对群众的警醒作用,让防疫常态化观念深入人心,一方面也是发挥好我们党员干部和志愿者的作用,每个人分工明确,紧密配合,把防疫工作做精做细。”宜一社区书记杨成涛说,2月6日到26日,宜一社

区网格成员早早就排好了值班表,每天三班倒,24小时轮流值守。

目前,宜山14个村、2个社区共设立16个防疫综合服务点,实现“点”上精准管控。宜山镇委副书记许骏告诉记者,宜山通过网格力量,对特定群体开展排查,实现精准发力,并加强宣传引导、营造氛围,同时还针对重点环节、人员、场所开展“面”上排摸,“点”“面”结合、紧密管控,将防疫措施落实到位。

同样在灵溪灵江片区新港村,网格员们正积极开展网格工作。灵江片区书记林新忠指着综合服务点边上的一张防疫疫情作战图介绍说,新港村共有住户1100户、菜市场1家、西红柿收购点26家,为破解防疫工作难题,新港村实施精细化网格管理,组建77个微网格,通过党员联系微网格长的机制,实行精密智控,防疫管控实现全覆盖。

防疫作战图边上,一张曝光台的讯息格外扎眼。新港村相关人员表示,每天村干部会组织巡逻队伍到西红柿大棚进行巡查和监督。对于防疫措施不到位且不整改的大棚,将会拍照张贴在曝光栏上,起到警示作用。“每天早上我们会把卫生打扫一遍,消杀一遍,工人进场会测体温并登记,都按照防疫标准来操作。”在严格的管控和防疫氛围熏陶

下,西红柿大棚经营者梁先生对每天的防疫措施了如指掌。

据了解,西红柿作为新港村支柱产业,目前,平均每天有300名工人在市场开展收购、分拣和装箱工作,每日人流达1000人次,新港村精心谋划了西红柿临时集散点“6+3”管理模式,以确保疫情防控、农民采收两不误。

“‘5’是指由乡镇干部、村(社区)干部、医务人员、民警和网格员组成的网格化管理组,‘1’是指共产党员、民兵、下沉干部、村干部、社会组织、志愿者等组建的1支联防队伍,‘N’是指若干个微网格长。”县政法委副书记鲍宗文表示,通过“5+1+N”的防疫

工作模式,对疫情防控过程中重点“人、事、物”,全力开展区域预警风险等级落实、重点人员排摸、日常健康监测、重点场所管控、志愿巡查、宣传引导、保障服务、突发事件处置、驻点值守、环境卫生整治等“网格每天十件事”并及时上报工作清单完成情况,进一步提升疫情防控工作规范化、精细化水平,确保全县防疫工作无缝隙、全覆盖、零遗漏,实现防控工作“村村有人看、户户有人管”。



## 展现更大作为 护航发展大局

(上接1版)陈永光强调,面对新的发展阶段,聚焦新的中心工作,全县公安机关要做到“县委县政府中心工作推进到哪里,公安服务的触角就延伸到哪里”,切实为苍南发展大局保驾护航。要在维护政治稳定上展现更大作为,树立准确的政治意识、政治立场和政治格局,毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导;要在重点工程建设“拔钉清障”上展现更大作为,组织开展“扫除重点工程拦路虎”专项行动,定期排查、集中攻坚、限时扫除,严厉打击干扰和破坏重点工程建设的不法行为,维护好正常建设秩序;要在非法信访打击整治上展现更大作为,组织开展“非法信访整治清风”专项行动,定期研究梳理,实行滚动打击,以从严厉打击的力度表明党委政府的坚决态度;要在助企护企优化服务上展现更大作为,深入开展“三服务”,积极实施服务企业措施,进一步简化涉企行政审批手续,全力营造浓厚氛围,让在苍企业安心创业发展;要在风险隐患防范化解上展现更大作为,把防范化解重大风险摆在突出位置,紧盯重点领域和突出问题,健全完善风险闭环管

控大平安机制,切实把风险隐患发现在源头、消除在源头。

“进入新发展阶段,百姓对公安工作有着更高的要求 and 期待。”陈永光要求,全县公安机关要以主力军的姿态,用群众的标准衡量公安工作,按群众的愿望推进公安工作,高标准做好“民安”这篇大文章。要做到打防更精准,高强度、常态化推进扫黑除恶专项行动,严打传统治安问题以及新型网络违法犯罪,全面落实社会面治安防控措施,让群众真正感受到身边的平安;要做到治理更高效,深入推进枫桥经验本地化,扩大“大榕树”警务影响力,并主动将现代警务融入县域社会治理,做实“警格+网格”基层治理创新;要做到服务更贴心,聚焦改革数字化转型,围绕出入境、治安户政、交通车管等领域,研究推出更多利民惠民的改革服务新举措;要做到执法更规范,积极顺应依法治县新要求和人民群众新期待,深化“教科书式执法”创新实践活动,推进执法规范化升级,着力整治执法领域的突出问题。

## 连续五年未发生较大安全事故

(上接1版)张本锋强调,今年我县安全生产和消防工作要按照“一条底线、两个标准、三个坚持”的总体目标加以推进。各地各部门要根据要求,结合实际,切实突出道路交通、涉海涉渔、消防安全等八大重点领域和春节期间的疫情防控、烟花爆竹领域,深入厘清工作职责,明确任务清单、发挥属地作用、

创新工作手段,扎实做好重点领域的严管防控,并结合全县安全生产综合整治三年行动,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,全面开展隐患排查和整治。同时,要牢固树立全县“一盘棋”思想,凝聚合力,做到狠抓责任落实,强化信息报送、严肃工作纪律,确保工作落到实处、见到实效。